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Березівська сільська рада надає матеріали на присвоєння відзнаки 
Житомирської районної ради «Честь і слава Житомирського району» учасника бойових 
дій в АТО Гуменюка Віктора Степановича, 22.02.1984 року народження.

Додаток:
• Рішення 2 сесії 7 скликання від 28.01.2016 року Березівської сільської ради «Про 

надання пропозиції на нагородження відзнакою районної ради «Честь і слава 
Житомирського району»;

• Відомості про досягнення Гуменюка Віктора Степановича
• Копія паспорта, посвідчення учасника бойових дій та довідки про присвоєння особі 

ідентифікаційного номера;
• Біографічна довідка на Гуменюка Віктора Степановича.

С.Г. Крутію

Сільський голова Чернуха С.А.

Житомирська районна рад; 
Вхідний
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Березівська сільська рада 
Житомирського району Житомирської області

РІШ ЕННЯ

2 - сесії 7 скликання
від (5 о /  '2016 року

Про надання пропозиції на 
нагородження відзнакою 
районної ради «Честь і слава -  
Житомирського району»

Заслухавши інформацію сільського голови Чернухи С.А. з метою надання 
інформації щодо кандидатів на нагородження, відзнакою районної ради «Честь і 
слава Житомирського району» щодо нагородження жителів сільської ради, що є 
учасниками АТО я сесія сільської ради

1. Враховуючи думки учасників АТО в Донецькій та Луганській областях 
надати пропозицію нагородити відзнакою районної ради «Честь і слава 
Житомирського району» учасника АТО:

• Гуменюка Віктора Степановича

В И Р І Ш И Л А :

Чернуха С.А.



ВІДОМОСТІ ПРО ДОСЯГНЕННЯ 
ГУМЕНЮКА ВІКТОРА СТЕПАНОВИЧА, 22.02.1984 РОКУ НАРОДЖЕННЯ, 

ЩО ПОДАЄТЬСЯ НА ПРИСВОЄННЯ ВІДЗНАКИ ЖИТОМИРСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ «ЧЕСТЬ І СЛАВА ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ»

, Гуменюк Віктор Степанович одним з перших добровольців 14.03.2014 року був 
зарахований в 95 аеромобільну бригаду в місті Житомирі. З 4 квітня брав участь у складі 
аеромобільної бригади у бойових діях в місті Миколаєві з 15 квітня у місті Добропілля. 
2 травня звільняли телевишку в місті Слов’янську. З травня по 2 червня 2014 року був на 
території Слов’янська. Під час перебування на території міста були бойові відрядження в 
Степанівку і Краматорськ. Третього червня Віктора Степановича разом з 
військовослужбовцями звільнили місто Слов’янськ і Краматорськ. В серпні і вересні був у 
розташованні аеромобільної бригади в місті Житомирі. 30 вересня був відряджений в 
місто Слов’янськ де приймав участь в бойових діях в селищах Луганське, Донецьке, 
Мар’янівка. З п’ятого грудня перебував у військовій частині «Катер», що розташувалася 
за чотири кілометри від Донецького аеропорту. Тримали оборону частини та штурмували 
захоплену шахту. Через сім днів її мужньо відстояли. На шахті у полон було взято 8 
ворогів та зброю. Після штурму утримували шахту 21 день. Коли аеромобільна бригада 
змінила місце дислокації то воїни, що прийшли захищати шахту через 7 днів не втримали 
її і вона була захоплена ворогами. Знову виїзд 95 бригади на шахту і визволення її за один 
день. Три дні Віктор Степанович з товаришами утримували шахту і передали її іншим 
військовим частинам. З 15 січня по 13 лютого 2015 року знаходився в місті Слов’янську, 
13 лютого в селищі Луганське. 14 лютого аеромобільна бригада була відряджена в 
Дебальцеве для виведення п’яти тисяч наших воїнів. Бригада без втрат, тільки з одним 
пораненим, 18 лютого 2015 року вивели наші війська. Героїв в Слов’янську зустрічали з 
оркестром, щирою вдячністю, захопленням і шаною. Віктор Степанович з двома 
товаришами під час цієї операції збили ворожий танк за що командування відзначило їх 
виплатою в 17 тисяч гривень на воїна. Також за вдалу операцію по виведенню військ 
військовослужбовці були премійовані виплатами в 6 тисяч гривень. 22 лютого бригада 
залишилася в місті Слов’янську. 9 березня 2015 року Віктор Степанович повернувся 
додому в рідне село Дубовець.

Воїна Гуменюка Віктора Степановича щиро шанують односельці їм захоплюється 
молодь і вдячні за його відвагу і самопожертву громадяни Березівської громади.
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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 
НА ГУМЕНЮКА ВІКТОРА СТЕПАНОВИЧА

Гуменюк Віктор Степанович, народився 22 лютого 1984 року в селі Дубовець 
Житомирського району, Житомирської області в сім’ї робітників.

В 1990 році пішов до першого класу Дубовецької загальноосвітньої школи І ступеню 
і навчався в ній до 1994 року. З 1994 року по 2001 рік навчався в Березівській 
загальноосвітній школі І — Ш ступенів.

В 2002 році служив у Збройних силах України. Після демобілізації працював 
робітником на заводі «Агротепломаш» в селі Березівка, в приватних підприємців та 
сільському господарстві.

В 2007 році одружився. Має сина Дениса, 02.11.2007 року народження.
На даний час розлучений.

З 14.03.2014 року був призваний в 95 аеромобільну бригаду м. Житомира де і 
прослужив приймаючи участь в АТО до 09.03.2015 року.

З 2015 року працює робітником у приватних підприємців.




